

党史学习教育 简报

第 1 期

中共云南大学旅游文化学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年3月25日

云南大学旅游文化学院召开 党史学习教育动员大会

3月25日下午，云南大学旅游文化学院在第二会议室召开党史学习教育学党史、悟思想、办实事、开新局。全院各级党组织要主动强化政治担当，主动担起政治责任，主动完成政治任务，从党的非凡历程中汲取奋进的智慧和力量，加快建成特色鲜明的高水平动员大会。学院党政领导及党委委员出席会议。全体中层干部，各党总支、直属党支部书记，专职组织员参加会议。会议由院长钱金楸主持。

党委书记祁顺华作动员部署讲话。他强调，我院召开动员大会是要进一步深入学习突出应用型大学，以良好的精神面貌和优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

随后，他就全院开展党史学习教育提出四点意见和建议：第一，要提高政治站位，深刻领会学习党史的目的和意义。习

近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话，是立足中国共产党百年华诞的重大时刻和“两个一百年”历史交汇的关键节点，站在了统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的时代高度，深刻阐述了在全党开展党史学习教育是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求，是坚定信仰信念信心在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求，是推进党的自我革新、永葆党的生机活力的必然要求。各级党组织要通过党史学习教育进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。第二，要紧扣目标要求，把握好党史学习教育的重点内容。要深刻学习领会开展党史学习教育的目标要求，在党史学习教育中要做到学史明理，汲取马克思主义的真理力量；学史增信，坚定共产党员的理想信念；学史崇德，坚持为党育人、为国育才的初心使命；学史力行，争做推进学院改革发展的建设者。第三，要注重学习实效，高标准高质量完成党史知识学习教育。各级党组织要准确把握党史学习教育的六个重点内容，明确活动载体，要在学习活动中力戒形式主义和官僚主义，抓好“我为师生办实事”的各类实践活动。第四，要加强组织领导，切实做好学习教育的保障工作。开展好党史学习教育是一项重要的政治任务，全院各级党组织要高度重视，压紧压实工作责任，立足实际，守正创新，严格按照学院党委印发的方案要求，不折不扣地完成党史学习教育的各项任务。一要加强组织领导，各级党组织要

承担主体责任，党总支书记、直属支部书记要率先垂范，带头学习领悟，切实把上级的要求落到实处。二要把握正确导向，牢牢把握党的历史发展的主题和主线、主流和本质，以两个历史决议等中央文件精神为依据，正确认识党史上的重大事件、重要人物、重要会议等，坚决抵制和反对各种错误观点。三要加大党史学习教育的宣传工作，在全院广泛开展“四史”宣传教育的基础上，通过校园网、微信、抖音等网络新媒体，普及党的知识，宣传报道学院党史学习教育的进展和典型事迹，推动党史学习教育深入师生，深入基层，深入人心。

钱金楸指出，学院各级党组织要高标准、高质量完成党史学习教育各项任务，把学党史、悟思想、办实事、开新局作为工作主线贯穿始终，坚持集中学习与自主学习相结合，坚持“规定动作”与“自选动作”相结合，坚持教育活动与庆祝活动相结合，坚持学习教育与中心工作相结合。他强调，各级党组织要高度重视，迅速传达会议精神、内容及要求；要加强督促指导，细化措施，扎实推进；做好宣传报道，营造浓厚的学习和教育氛围；坚持“两手抓”、“两促进”。

会后，学院印发了《中共云南大学旅游文化学院委员会关于在全校开展党史学习教育的实施方案》。根据该方案，云南大学旅游文化学院将围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”的目标要求，坚持分类实施、系统联动，突出学做结合、知行合一，面向全体党员，以管理干部为重点开展学习教育实践，

同时聚焦教工与学生群体抓好以党史为重点的“四史”宣传教育，深入开展党史专题学习，广泛开展党史宣传教育，高质量过好党内组织生活，扎实推进“我为师生办实事”实践活动，做到政治引领到位、深学细悟到位、师生覆盖到位、为民办事到位、作风提升到位，确保全院党史学习教育取得实效，为建设特色鲜明的高水平应用型大学提供坚强保证。